

中華民國四十二年三月十四號 (星期六) 新聞紙第拾四卷第二百六號

大漢公報

孔子紀元二千五百零四年 夏曆歲次癸巳年正月廿九日

號掛報電報本
CABLE ADDRESS
TAIHONPO

本報地址
本埠每月一元
外埠每月一元二角
零售每份五分
廣告費另議

國方空軍部長王叔銘公認

蔣機現時不炸大陸

係恐中共空軍採取

報復行動還炸臺灣

臺灣十三日社電：國方空軍部長王叔銘將軍，昨稱：國方現時弱小之空軍，於四個月內，將可能準備飛行美製之噴射式飛機。共大陸。彼謂臺灣現時已開始訓練空軍人員。修理噴射式飛機。彼稱臺灣現已有三架飛機，足以供噴射式飛機起飛之用。第四個又在建築中。查王叔銘將軍，素有「老虎」之綽號。彼謂國方，現急需美國噴射式飛機以保衛台灣，防止共方。有約式千架飛機之強大空軍空襲。彼謂以國方現有之二百架軍用推進式之噴射式飛機，以對抗中共新式高速之噴射機，實屬難以招架。但如中共空襲台灣，國方亦必奮起迎擊。

△國方現有

後備飛機師二千

王叔銘稱：國方現有後備飛機師二千名。其中大多數均屬未滿三十歲之青年。可能迅速學習駕駛噴射式飛機。希國方現備有一百五十架噴射式飛機，則保衛台灣空防，絕對不成問題。且將令國方空軍採取攻勢行動。

按自總統撤消台灣中立化

令後，國方空軍並未空襲過大陸。王叔銘謂由於中共之幅員廣闊，非難予中共有效之空襲。且國方空襲大陸，將引起中共之報復。還炸台灣。彼謂：台灣若得足夠之美國噴射機保衛，則國方將可不慮中共對台之報復。自由轟炸大陸。希國方能達到炸中共之地步。則勢將迫中共將其現時駐滿洲加韓戰之噴射機，抽回與台灣對岸之福建。彼謂中共以前曾有五拾架「米格式十五號」噴射機駐上海云。

蘇駐匈國坦克車兵

曾一度反叛

奧國維也納，十四日聯合社電：奧國報紙，昨刊載匈牙利人逃離此間者披露之消息，謂蘇俄駐匈國哥曼接近奧國邊界之坦克車兵，曾一度反叛。

捷克共空軍

駕駛一架逃抵奧

奧格拉十三日聯合社電：捷克共產黨之青年空軍人員，三日前駕駛一架第二次世界大戰時軍用之飛機，從捷克之布拉格，逃往奧國。彼等曾向奧國當局，請求此間。以彼等曾作政治逃亡者。許彼等返國，曾該三名捷克空軍內有一名為空軍中尉。彼等抵奧後，問奧軍此地是格拉克否。軍方答謂是。彼等即由奧軍之轉作笑答。深吐吐口氣。奧軍收容。奧軍現已將彼等駕駛飛機，移入機庫保管云。

羅尼亞內部安

共軍逃亡抵南

英京倫敦十四日國際社電：馬尼亞共軍三名，昨逃抵南羅尼亞。自史太林逝世後，羅尼亞內部，頗呈不安狀態。共軍內部，接獲逃兵及破壞事件發生云。

英抗議哈指

英國破壞蘇丹約

英京倫敦，十二日聯合社電：英國政府，抗議埃及首相哈桑，破壞蘇丹條約。指其「舊殖民地政策」對付蘇丹，令彼已失去對蘇丹條約之信心。哈桑並向英政府，要求英軍於六個月內，撤出蘇丹。英政府，對此表示非合理云。

英軍準備

向毛黨大進攻

法尼亞首都內羅畢，拾三日路透電：英軍總部宣佈，謂英軍將向專以反對白人為口號之毛黨，展開大規模包圍戰。英軍二千餘人，將從英屬空運來此間，藉以增強此間之英軍實力。使此英軍，將增至五千五百人。且英國現已開始以新式專合裝機之軍械，及偽裝軍服，裝配此間之英軍。據稱：英軍向毛黨大進攻之計劃，係於前數週英軍總參謀長哈定將軍，抵此間時，布拉克格播音，謂哥特和於

賣私酒活動減少

雲南警察長摩利根

雲南警察長摩利根，昨日對警委會，謂自從雲南酒房一間，被夜宵之後，賣私酒活動，顯然已減少。據報：按私賣私酒，的確已

卑詩省人納稅最多

奧太瓦，十四日晨報消息：卑詩省人，於一九五一年，即振臣任

◎達權社鳴謝經費

- 二月尾止
- 趙社田 拾一元 鄧耀利 馬廣
 - 陳典鐘 林優 以上每拾元
 - 朱基賢 徐洛 黃榮蘭 劉淇
 - 朱福修 阮強 李家驥 越奕
 - 廖安燕 西人表夫列 蔣日光
 - 茹金垣 以上每五元 黃標世四
 - 李榮九 鄧金鳳女士 司徒文任
 - 周家灼 甄如江 敖榮初 蘇
 - 劉漢馨 林時仰 鍾華龍 趙
 - 鄭樹培 謝志如夫人 胡信 林
 - 簡漢棟 李遊道 以上每三元
 - 林智 黃子維 梁昌津 曾錫
 - 岑榮樂 陳丹桂女士 鄒扶 鄒
 - 趙仕勝 鍾宜 何合 岑池
 - 黃柏琪 以上每二元五 林世
 - 高聰 麥德聖 劉炳松 梁吉
 - 路兆棠 李社洪 黃秀玩 胡添
 - 湯佑 蔡吉 龔自強 鄒如
 - 蔡樹 楊雙全 周榮灼 鄒
 - 江彥 鄭運棟 梁秀鳳女士 路
 - 岑榮樂 龔定榮 曾文 湯步
 - 唐自強 楊東賢 陳安祥 簡
 - 趙槐 鄧月銀女士 劉希玉 以
 - 每二元 趙卓莊 馬榮流 林文
 - 李錫仍 黃丙均 盧洪結 周朝
 - 鄭成就 以上每壹元五 劉卓南一

MISS ALLENA CHONG
Insurance Agent
256 East Georgia St.
門牌二五六號 佐治街東
電話 TA. 3526

蔣玉蓮保險事務所
代理汽車意外火燭保險
僑胞如有
服務週到

△煤炭發售
△快捷送

英京倫敦拾四日路透電：捷克首都布拉格播音消息：稱捷克總統哥特和，因患肺炎及助膜炎症，內部流血，病勢甚危。共產當局現已派有八名全國最著名之醫生，料理哥特和之病云。

△快捷送
△煤炭發售

英京倫敦拾四日路透電：捷克首都布拉格播音消息：稱捷克總統哥特和，因患肺炎及助膜炎症，內部流血，病勢甚危。共產當局現已派有八名全國最著名之醫生，料理哥特和之病云。

△快捷送
△煤炭發售

英京倫敦拾四日路透電：捷克首都布拉格播音消息：稱捷克總統哥特和，因患肺炎及助膜炎症，內部流血，病勢甚危。共產當局現已派有八名全國最著名之醫生，料理哥特和之病云。

△快捷送
△煤炭發售

英京倫敦拾四日路透電：捷克首都布拉格播音消息：稱捷克總統哥特和，因患肺炎及助膜炎症，內部流血，病勢甚危。共產當局現已派有八名全國最著名之醫生，料理哥特和之病云。

已大量減少。但私自販賣酒之活動，比之往日無其何差別。又較于片打街西之夜宵酒房，依然擁擠異常。以致當局每晚要派警察三名，維持秩序。但省檢察長已答應撥款，改良賣酒手續，以求縮短買酒所需之時間云。

反對牛奶統制消息
非沙下牛奶商，昨日亦參加反對社會信託黨釋放牛奶統制呼聲。據悉牛奶商及牛奶場職工會，即市參事修德爾，政府此舉，將令牛奶場職工或至百至千名失業。據彼稱，政府從推銷牛奶者入手，解除牛奶統制，使資本雄厚之司夫公司，得以減平牛奶價。吸收牛奶公司之顧客。將迫成送奶車夫失業。況且政府此舉，可能引起推銷牛奶商(司夫公司)之稍為提高牛奶價云。

一德僑被劫
住第四拾四街六九〇號，德僑名威廉趙士，昨晚午夜持裝食物罐頭返工，在緬街角等電車時，遇劫。劫匪由油車後窗，做車趙士身旁，持長槍下車，以手勢令其行到緬街及第四十九街角。圖打劫加利順藥房。趙士不服，用鐵罐向盜賊面部猛擊，然後逃入緬街六五〇七號瑪利雜貨店打電報叫警察。盜賊乃奔回停車場地方駕車而去。

四夫威甲碼被劫
四夫威公司，設於緬街四十四號。昨晚午夜，今晨被盜賊將放在店內之大甲碼移至土庫炸開。而偷竊大量現款，致損失多少。則一時未確定。但昨晚全部收入及日間一部份收入，是存於該甲碼內。職工今晨上工時，發覺門門打不開。但當局迄未查出盜賊如何闖入店內。

加當局對俄之
新政策見解
奧太瓦，十三日省報消息：加當局對於英美兩國，近日先後被俄製噴射機擊落，有下列三種見解：(一)是無意中被擊落者。但俄國續兩架北大西洋協約國飛機，被擊落。而第三架受傷。為偶然之事者。其可能性微乎其微。以表明(二)是俄方有意擊落者。以表明俄國新政策之手段。尤比史太林時代理強硬。

聯合國選舉秘書
一場風波未安
紐約，十四日晨報消息：聯合國安理會理事會，昨晚以九票對一票之比，表決通過選舉加拿大外交部長羅伊氏為聯合國秘書。但被俄國否決，未能成立。事因非律賓駐美大使羅德魯少將，因未獲規定票數。被取消候選資格。羅少將是美國所舉者。但贊成羅少將任秘書者僅五票。而安理會之規則，規定最低限度票得七票。才能通過此案。而七票之中，必須包括中英美法蘇五國在內。

亞拉士架
發出空襲警報
亞拉士架，飛機場，拾三日合乘社電：飛機場空襲警報，本星期三晚，亞拉士架空防司令部，上星期六晚拾點鐘曾發出空襲警報。此為第二次世界大戰以來初次。並稱的確不是防空演習。該報並謂當時飛機，一律奉命停止發出引導飛機電報。而噴射機，一律被召回空軍基地。據稱：亞拉士架空軍司令部，曾發出通知，謂亞拉士架空軍，曾發出空襲警報。但以戒備時間短促，而無其他結果。所以未將詳細情形報告華盛頓。

中共擴大仇美運動
日女公主紅粉當爐
北平通訊：中共通令各省市，擴大仇美運動把扣押之美籍人士，悉數提出游刑，藉轉移輿論人心。東京通訊：有一位前為日本女公主之桃山夫人，與其夫(前朝鮮王子)離婚後，現在東京開設一小酒吧。她之兒子和女兒，親為侍役。紅粉當爐，王孫末路。正是彼一時此一也。

天氣報告
據天文臺報告：雲哥華今日上午及明日天陰。今晚及明日落幾場雨。今日最低及最高溫度，為三拾九度及四十七度。明日最高溫度為四十九度云。

陸警

以義氣為歸
以忠誠為國
以俠氣除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except on Sundays and holidays by The Chinese Press, Ltd. 110-112 Pender St. Vancouver, B.C.

俠盜張保仔 魏叔著 (一)

錦新得青靚白淨，小有聰明，頗得張勇歡喜。孫氏更把他當作心肝肉，形影相隨。不離哇步。穿房入舍。更成慣事。家人以為份屬母子。當然不會見疑。錦新既得張勇夫婦歡心。又以張員外、大家財。沒有兒子。將來這些家產。必然歸於自己無疑。因此在此張家。便儼然以小主人自居。呼奴喝婢。作福作威。弄得神鬼鬼厭。這次保仔以少爺一格格出現。錦新則為不安。又聞得張員外要把保仔做承嗣。錦新不禁大起恐慌。因為自己在張家。已不啻為未來主人。今被保仔突來一沖。把自己和張員外的關係沖淡。不特將來家產無望。抑恐無立足之地。豈非甚慘。越想越覺不值。便暗自來到孫氏房中。要和孫氏商量應付。入到房中。恰巧孫氏睡在牀上。一見錦新便扯他到牀前。捏頭搥手一番。見錦新滿面愁容。頗為訝異。便問：「你為什麼如此愁眉不展。可向為娘說知。錦新撒謊撒痴。雙眼淚流曰：「娘親。孩子把保仔來了之後。張員外對自已已不若從前寵愛。一定會把保仔繼承。自己將來必無希望之悲哀。一一向孫氏說去。孫氏亦深以為然。便向錦新安慰一番。說所有財產。都握在為娘手中。我豈不會暗中把一半家產分給你麼？你不憂憂愁愁。只要對我歡喜便得。錦新聞之。方才化悲為喜。便實行對得孫氏歡喜之方法。如何討法。才得孫氏歡喜呢？原來孫氏徐娘年老。正是狼狽之年。張勇又因生意繁心。不能如其所願。於是錦新便以契仔的資格。代他的契爺張員外執行職務。已非一日。可憐張員外。還睡在夢中。雖然覺得兩人形跡親密些。但尚以為契娘契仔之間。沒有問題的。當然錦新極力討取孫氏的歡喜。孫氏也極力歡喜之際。

梧州三武館大打鬥 (一)

▲備布衣絕技具紛爭
梧州乾隆之世。海內昇平。各地崇尚武德。故技擊家紛紛設館授徒。廣西梧州梧州府治地。文物薈萃。武館林立。其中以三武館。林林總總。在百名以上。三武館主為譚福。係得龍潭湖法空長老真傳。所學八卦棍與鴛鴦腿。馳譽省內。林館主人林德能。曾得湘籍名師趙復隱秘傳。僅劉祥生係拉什向各無名技師學藝。為生活計。以所學製膏丹丸散。亦設館授徒。

▲梧州出會武館顯野
地方昇平。各地出會風盛。某年梧州府官陳宗年蒞任。又值出會期。府治各縣官員抵梧者不少。時當春節。市肆格外繁鬧。各武館照例出動獅獅龍龍助興。譚林兩館為應酬計。均僅作採青獻技。獨劉館人則節目特出。以示有幾度「好。如不完全全則請勿見笑。時觀衆

射虎得美妻

日如此家習。不上半年。對弓箭一門。大有進步。每射必中。故此周雄更自驕。自命為「神弓手」。一日。周雄無聊在家。悶悶不樂。有家僮周福者。眼見主人有不樂之色。遂上前道：「今日天氣良好。何不外出遊一遊。」周雄曰：「亞福。你說有何處好去呢？」周福曰：「亞福。你何處好去呢？」周福曰：「亞福。你何處好去呢？」周福曰：「亞福。你何處好去呢？」

射虎

周雄亦向山跑去。可是入洞後一片漆黑。伸手不見五指。白兔已不知去向。周雄見捉不到白兔。遂退出洞口。忽聞附近山林中有大呼救命之聲。四圍望望。遙見一隻大猛虎。正在把一少女壓住。用爪將少女之衣服。逐漸撕去。少女雖然在爭扎。正在千鈞一髮之間。周雄立即拔箭。照準虎頭射去。恰巧這一箭正中射中猛虎咽喉。血流如注。虎即放棄少女。轉身逃走。可是周雄第二枝箭又到了「刷」的一聲。又射中虎之左眼。猛虎負重傷。暴吼如雷。豈料那間。第三第四枝箭隨後又到。連中猛虎要害。猛虎不支。倒在地上。然後走近那少女處一看。此時該少女因驚恐過度暈去。

殺老虎 救得佳人

周雄便坐在少女側。不久少女醒來見有男子坐在己側。即驚叫曰：「周雄。你這人。好不要命。小生是獵人。眼見姑娘被一隻猛虎傷害。故即開箭射死。死虎尚在前。你且起來看看。」少女聽後。慢慢從地上起來。坐在石上。舉頭一望。果見一隻死虎臥於草地上。一堆血泊中。旋即低下頭來。周雄詢少女道：「姑娘家在何處。待小生送你回家。」女不覺流起淚來。答道：「公子如此關切。實誠至感。小生本是鄰近一家富戶女兒。姓白名秀娥。可恨近來流寇猖獗。到處橫行。殺人放火。擄劫搶掠。小妹家中昨夜被雙雙殺死。幸本人及時乘夜逃至此山邊。幸得公子相救。此恩此德。沒齒難忘。奴現有寶事。向公子請求。未知可否？」周雄道：「姑娘如有事。小生當相助。」

李盟長希冀哀榮錄 (十三)

哀我公抱負未申歸真歸道
予小子秉遺願無意無荒
張聯昌黃清吳克香周剛來
想先生德望隆隆忽聞噩耗傳來同人
痛我公音容已杳太息老成凋謝全體
悲傷
片市阻珠民憤黨
生死本平常獨惜吾黨難維持際爾撒
手塵寰歸樂土
老成凋謝謝當此國家方多難豈真忍
心神州竟陸沉
蔣欽統

早春閒吟

時序匆匆又早春
客中得意作閑人
晨看報紙心機樂
日涉荒園趣益真
幾朵新花紅似錦
一弓芳草綠如茵
讀書飲酒陶陶樂
可有桃源遠避秦

欲買精良國貨者請來
輔行雜貨公司
本公司近由祖國辦來精良
貨品正地道材料以應
僑胞採辦
公行地址：溫哥華市
128-131 Pender St. E. Phone PA. 6435 Vancouver, B.C.

天廚味精廠出品
味精
各商號均有發售

余壽仁堂
YEE SO YEN TONG
437 Gore Ave. VANCOUVER, B.C.
心氣痛丸 每盒二元
三個見功不受COOD
見效如神詳細藥單即奉
經理代
Wang Chung Co.
254 Pender St. E.
Vancouver, B.C.
Hong Kong Co.
149 Pender St. E.
Vancouver, B.C.

黃宏燕保險事務所
FUNG WONG INSURANCE AGENCY
416 Columbia Ave. Vancouver, B.C.
代理人壽保險
樓宇保險
實業買賣
代辦什板紙園工
代填入籍移民表
附一生活書店
新到古今小說雜誌
學校課本文房字帖
信札作文日記歌集

中華民國四十二年
洪門體育會職員表
正會長 林德輝 副會長 周順榮
正議長 趙仕照 副議長 盧金生
正書記 黃柏琪 副書記 盧石
正財政 陳宏祥 副財政 林灼如
正監督 司徒德 副監督 林國志
正外交 楊北建 副外交 李樹元
正國技主任 吳鴻飛 唐德彪 馬玲彪
科員 岑香羅 周世庭 吳棟材
蔡元隆 黎寬 馮德權
瑞獅主任 唐奕佩 鄧子才 馮德權
科員 劉玉森 盧日雲 林福稠
曾玉庭 湯步雲 馬庭輝
宣傳主任 陳雲煥 劉炳松 龔定榮
婦女主任 鄧子才夫人
核數員 鄧家滋 岑耀業
庶務員 吳奕扶 李聖瑞 曾文煥

利煙有限公司
Heatley Trading Co. Ltd.
71 East Pender St.,
Vancouver, B.C.
Phone MA. 5860
5783
代理
各種香煙蔗糖發行
大小光顧一律歡迎
地址在金利源與記右隣

永隆雜貨公司
WING LUNG GO.
142 E. Pender St.
Phone PA. 1734
VANCOUVER B.C.
專營合時瓜菜
祖國雜貨水貨
鮮肉金豬火鴨
精製臘腸臘鴨

美洲最靚仔鐵仔米
身長粒成白雪
米等上省士武
米最為者食所汝知我
米觀最為者食所汝知我
庄磅百壹庄磅十五
欲知詳情請與下列洽商
POWELL & CO.
163 W. Hastings St.
MA. 9033

注意
Pitman Optical
文匹
舖鏡眼
J. J. Abramson
I. F. Hollenberg
眼驗
家專鏡配
地址新
734 Granville St.
層下地
Vancouver Block
MARine 0928
鏡眼製配
備俱色色

中國國民黨分支部民國四十二年職員表
執行委員 鄭發 黃佩章 吳錦寬 吳維訓 陳紹添
候補委員 何其詩 李玉球 吳新 阮林 容文逸
監察委員 譚德 吳源利 李世寬 鄭觀榮 吳維經
候補監察委員 鄭裕賢 何昌純 高華德 張廣勳 陳保仲
正主席 鄭發
副主席 李炎垣 羅金水 何禮
財政主任 吳錦寬 幹事 鄭定現 鄭錦
黨務主任 鄧昌發 幹事 林步雲 馮家就 何月瓊女士
文書主任 陳紹添 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士
宣傳主任 吳新 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士
外交主任 吳維訓 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士
組織主任 阮林 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士
會務主任 容文逸 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士
核數員 方福生 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士
庶務員 李福生 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士
正副盟長 容文逸 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士
總監督 方金喜 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士
副監督 葉定銑 幹事 李步雲 馮家就 何月瓊女士

社論 燃料泛談

美國爲了封鎖中其港，并加緊禁運戰時物資事件，和英國高對後，英國已同意美國建議，此後英國禁止船隻運輸戰時物資供給中其，中立國船隻如有上述情形，也不許在英屬港口取給燃料。因此，想到燃料的重要，那些船隻如果沒有燃料，就不能航行，任誰都知道，這是一部分損害。

其實，燃料是現代機器生產時的生命，煤、石油、水電或木材，都是發展工業的原動力，到了現在，煤、石油、水電或木材，亦可以說，每一國若要有富強，一定需要擁有或佔據豐富的燃料。在古老未開大量利用機器時代，日用多靠木材，那些煤、石油、水電等，除那煤尚未被認爲重要外，那石油也不會利用。

但自英國工業革命以後，那些煤就認爲必需品而不可以或缺了。自後由于科學研究之進化，而石油和水電等等，乘時而起，更加增進燃料的功能。英人曾說過「沒有燃料，就沒有工業」。英國能夠維持其世界上的工業首領的地位而不至於二百年呢，便爲她擁有佔據世界上豐富的燃料，煤。

但是煤，并非永遠不會缺乏的物產。經過多少歲月之後，便有缺煤的恐慌，不能不向有煤的地方去找尋，而生產將因之低落。工業新設備多了，汽車大時代來了，就要大量用石油，尤其大戰時需要，更爲廣泛。於是又向國外尋求石油。石油也同樣一種，并不是無盡藏的產物，於是乎各謀爭奪，絕對支配石油權，而政策，而問題，又就糾紛紛了。英伊石油權，便是一例。

至於利用天然的水電力的燃料較爲省費耐用，但是，沒有水力的地方就不能行，而且對於輪船火車的交通，不能發生什麼作用。雖然那工業發達的必需條件是燃料，但仍要以鋼鐵用爲骨幹，沒有這些，就是沒有原料，也就下這些小談。

據倫敦經濟新聞公佈，從前英國擁有全世界煤及石油儲藏量總數的百分之七十五。但英國煤及石油的王位，現下已由美國取而代之。在這十年間，美國的石油產量，已佔了全世界的總數三分之一。(連南美亞細亞等公司石油儲藏量在內)

在美國現今無限制的開採石油及煤礦之日益深入地層，世界上的煤及石油枯竭的一天，據科學家說，將來原子能可以使用作燃料，那麼地球的人類，不會燒冷灶，空跑輪和一切機械失掉氣了。

錦祿僑界捐輸善款

錦祿一：本埠紅十字會，每季籌款一次，昨日該會民治黨執事，代向僑界勸捐，各界踴躍熱心，茲將各名如下：民治黨捐貳拾元，謝池、吳牛、捐拾元，梁都、勞芳、周兆、馬存、何合、周炳、張榮、黃慶、黃鳳朝、馬興、周龍影、關崇、周偉、李道俊、甘波、周家榮、丘榮、謝維偉、林旺、陳祐、周舜、岳三友、鄭正煥、周劍、蔡想、岑茂、周家樞、鄭林、關崇昌、每元、壹元以下者甚多云。

列城梁忠孝堂春宴訊

列必珠訊：此間梁忠孝堂，每於新春佳節，舉行春宴聯歡大會，藉以聯絡其兄弟感情，發展社務。▲八月八日，席設于新中國酒樓，分兩場歡宴，筵開七席，頭場五點，

片城黨社開歡迎會

片必魯訊：本埠民治黨，昨(八)日開聯席大會，歡迎籌捐助黨所專員廖進喜，席中請廖專員將重修乃克所情形說明，民

注意加拿大空軍

奧大五：拾三日加拿大社電。由于俄軍擊埃治(又稱米格式)五型噴射機，近日在四拾八小時內，擊落德軍飛機一架，加空軍駐歐之夜夫八六伊字型軍刀式噴射機，約有二百架，現爲反共民族所特別注意者。蓋該項飛機目前爲反共民族對抗俄國現在最優良之在埃治一五型機之唯一勁敵。該二百架戰機，現在分駐于英法兩國，而一隊將以德國沙爾區爲基地，三隊均離共區四百英里以上，而飛行時，不接近德境，三隊加空軍，是受北大西洋協約國軍部指揮，但此間未聞北大西洋協約國軍部，是否有意頒發新任務與該戰機。

反共民族

奧大五：拾三日加拿大社電。由于俄軍擊埃治(又稱米格式)五型噴射機，近日在四拾八小時內，擊落德軍飛機一架，加空軍駐歐之夜夫八六伊字型軍刀式噴射機，約有二百架，現爲反共民族所特別注意者。蓋該項飛機目前爲反共民族對抗俄國現在最優良之在埃治一五型機之唯一勁敵。該二百架戰機，現在分駐于英法兩國，而一隊將以德國沙爾區爲基地，三隊均離共區四百英里以上，而飛行時，不接近德境，三隊加空軍，是受北大西洋協約國軍部指揮，但此間未聞北大西洋協約國軍部，是否有意頒發新任務與該戰機。

黨社今晚召開緊急會議

爲通告事：照得本總支部，本支部及本社，茲有要事待商，定期本月十四日(即星期六)晚八時，在本黨部禮堂，召集聯席會議，爲此合行通告，仰各支部職員暨全體黨員，屆時踴躍蒞會，共策黨務進行爲盼。此告。加國總支部，中國洪門民治黨社，雲華支部，雲華總支部，中華民國二十四年三月十四日。

洪門體育會春宴通告

逕啟者：本體育會定期于三月十五日(星期日)下午六時，舉行春宴大會，屆時敬請全體會員及洪門叔父、昆仲、姊妹、踴躍報名參加。爲荷。

公宴日期：三月十五日(星期日)下午六時，席設民治黨禮堂，席金二元。遊藝、宴會後，在民治黨禮堂表演瑞獅、及國技等。

雲華洪門體育會啟

一九五三年三月十二日

黃族春季聯歡會啟事

逕啟者：本總會總公所所會經議決于三月廿二日(星期日)聯合舉行春季聯歡大會，仰各宗人踴躍報名參加爲禱。

公宴日期：三月廿二日(星期日)下午五時半

地點：新華酒樓

△遊藝：宴後回總會大禮堂開遊藝會及放映由卑詩大學借來之名貴電影片

黃雲山總公所 全啟

黃漢升體育會

中華民國二十四年三月十日

懸紅緝匪啟事

本會會員馬善允君，於式月廿廿日晨四時許，被匪劫劫，傷勢甚重。現在芒聖烈醫院調治。本會盡保護會員之責，及爲維持華區治安計，特懸紅緝兇。如有中西人士，知匪徒是誰，報警拿獲歸案治罪後，即謝花紅銀五百元。決不食言。此佈。雲華中華職工聯合總會啟

民國四十二年二月廿七日

維貨舖及旅館出賣

置位在 Edmonton 之北每年生意約四萬八千元舖租每月四十五元內有住房且有長期批租取舖底及用具價四千五百元另照來價減價如意者請函商或親來接洽

J. H. De More

Slave Lake, Alta.

承買樓業聲明

啟者本堂購到維貨舖門牌式百參十式號聯安社實業全座磚樓連基地一間雙方訂於三月十九號午後壹時在士敏頓狀師處房五五五即活潔路樓上定街東門牌壹百九十三號立契交易倘各界以前同聯安社賬項轉帳未清者祈早日向聯安社理項至交易之後與新業主無涉特此聲明

隆鎮合成堂披露

穩寧民治黨支部民國四十一年職員表

執行委員：李江漢、黃國材、陳球、李鎮、周仁佳、黃兆強、李發良、廖華帝、李兆權、李其偉、林學沾、羅世秀、趙世桃

候補委員：呂澤、李其偉、林學沾、黃松滿、書記、羅世秀、李進來、梁成、趙世桃

監察委員：黃樹森、馬球、陳球

候補監察委員：黃樹森、馬球、陳球

執行委員會正主席：李江漢、副主席：李發良、秘書：李發良、文書：李發良

幹事：李兆權、馬其偉、簡華德、黃偉、簡年、余德儀、廖寬德、廖樂、吳榮瑞、洪旭雲、黃源、黃錫鳴、陳根源、廖偉普、鄭達、潘楊汝、陳惠光、潘英、梁煥、鄧錫、蘇桐、吳百安、呂頌韶、李奕祥、吳應早、鍾鏡、沈九揚、何彬、羅華俊、梁添福、楊興、岑如、黃漢、沈樹和、黃平、謝水

亞威尼亞大旅店

Pennsylvania Hotel

412 Carrall St. PA. 9235

Vancouver 4, B. C.

本旅店接 近華區房 租按日或 每月計算 華友光顧 特表歡迎

懸紅緝兇啟事

啟者本總公所理事李君於二月廿一日晨被匪徒毆傷勢甚重兇手在逃尚未獲本總公所爲保護職員起見特懸紅緝兇如有中西人士得知該匪是誰報警拿獲歸案及到衙指證定罪後即謝花紅銀五百元儲款以待決不食言此告

旅北美馬氏總公所啟

中華民國四十二年三月二日

民治黨籌備購置樓業委員會職員一覽表

主席：麥英高 副黃秀蘭

文書：司徒昌隆 副羅怡盛

交際：譚文心 副譚作幹

財政：譚世力 副譚登發

監督：周三餘 副譚榮源

馬善允鳴謝啟事

逕啟者弟前因被匪伏劫受傷入醫院調理在院期間荷蒙雲華中加中華總會館馬氏總公所職城崇義總會中華職工聯合總會國民黨民治黨諸華社各執事暨男女宗親戚友等時以鮮花生果香煙駕臨慰問並城埠馬氏公所職城崇義會各埠親友紛來函電問候此種隆情高誼感蒙殊深現已出院在布律律旅休養未週一一函門拜謝特致謝辭藉申謝悃並祝列位身心康樂

弟馬善允謹謝

柏文連樓業出賣

此樓位於維貨東有四十四處戶口收租年中收入能達壹萬六千九百九拾六元熱水煤氣此樓一切事務均托人管理每房間均裝有煤氣水龍取價僅四萬五千元少銀期請於晚間與 Mr. Torrance (GE. 0084) 洽商

Gordon M. Thompson Ltd.

564-Howe St. MA. 0181

代謝

啟者本公館自開辦以來承蒙各界人士不棄支持於中華民國四十二年三月廿日在亞巴街五號但其子媳孫等遠居祖國弗克親親含殮以盡哀思殊深惋惜由本公館代辦其喪事一切經於同月五日下午二時假廟士殯儀館出殯歸土前蒙各親友蒞臨以在圈際儀禮執紼素車致送高誼隆情殯存均感謹此代謝

山巴崙埠 民治黨 謹啟

新民生公司

片打街東 式七八號

中西雜貨 一律歡迎

新春時期 大幫親朋 免費送到

電話：PA. 八八七

Sun Min Sang & Mee Sang Co.

278 E. Pender St. Vancouver, B. C. Phone PA. 8817

美生鷄林

鮮肉品 中西雜貨 一律歡迎

新春時期 大幫親朋 免費送到

電話：PA. 八八七

Sun Min Sang & Mee Sang Co.

278 E. Pender St. Vancouver, B. C. Phone PA. 8817

James Wong Jewellers

4 Pender St. Vancouver, B.C.

金銀首飾 鑲嵌修理 鐘錶配製

馬善允鳴謝啟事

逕啟者弟前因被匪伏劫受傷入醫院調理在院期間荷蒙雲華中加中華總會館馬氏總公所職城崇義總會中華職工聯合總會國民黨民治黨諸華社各執事暨男女宗親戚友等時以鮮花生果香煙駕臨慰問並城埠馬氏公所職城崇義會各埠親友紛來函電問候此種隆情高誼感蒙殊深現已出院在布律律旅休養未週一一函門拜謝特致謝辭藉申謝悃並祝列位身心康樂

弟馬善允謹謝

柏文連樓業出賣

此樓位於維貨東有四十四處戶口收租年中收入能達壹萬六千九百九拾六元熱水煤氣此樓一切事務均托人管理每房間均裝有煤氣水龍取價僅四萬五千元少銀期請於晚間與 Mr. Torrance (GE. 0084) 洽商

Gordon M. Thompson Ltd.

564-Howe St. MA. 0181

新民生公司

片打街東 式七八號

中西雜貨 一律歡迎

新春時期 大幫親朋 免費送到

電話：PA. 八八七

Sun Min Sang & Mee Sang Co.

278 E. Pender St. Vancouver, B. C. Phone PA. 8817

承買樓業聲明

啟者本堂購到維貨舖門牌式百參十式號聯安社實業全座磚樓連基地一間雙方訂於三月十九號午後壹時在士敏頓狀師處房五五五即活潔路樓上定街東門牌壹百九十三號立契交易倘各界以前同聯安社賬項轉帳未清者祈早日向聯安社理項至交易之後與新業主無涉特此聲明

隆鎮合成堂披露

